

НОВОСЕЛЬЕ В КНИГОГРАДЕ

(Окончание.)

Начало на 1-й стр.)

Директор Покровской межпоселенческой центральной библиотеки им. Оловенникова Л.А. Баранова подчеркнула, что этот пример не единственный: администрация района проведет систематическую работу по организации культурно-информационного обслуживания населения. Подтверждением тому является восстановление центральной библиотеки системы в районе. Л.А. Баранова поблагодарила учреждения образования за оказанную помощь, а также предпринимателей Л.И. Фурсову, Е.А. Левкину, Л.В. Баркову.

На новоселье принято приглашать гостей, которые приходят с добрыми словами и подарками. Заместитель главы администрации Покровского района В.В. Романова, пожелав большого будущего библиотеке, сообщила, что ад-

министрация района и поселка дарят к дню открытия библиотеки информационный центр — полный компьютерный набор.

Областная детская библиотека им. Пришвина тоже внесла свою лепту в это будущее: юные покровские читатели в здании новой библиотеки теперь смогут познакомиться с обширным материалом по литературной Орловщине, а также пользоваться мультимедийным изданием, посвященным Е.А. Благиной.

То затаяв дыхание, то смеясь или отвечая на вопросы,



кукол, иллюстратор детских книг, рассказала юным покровчанам о своем творчестве и продемонстрировала работы.

С новосельем детскую библиотеку поздравили начальник общего и профессионального образования районной администрации

М.А. Журавлева, покровский краевед А.М. Полянкин, ветеран Великой Отечественной войны А.Ф. Анашкин.

Читатели детской библиотеки подготовили концертные номера, одним из которых — выступлением образцового танцевального коллектива

«Стиль» (руководитель О.В. Булаткина) — закончилась первая часть торжества.

Из центрального Дома культуры праздник вместе с его участниками совершил путешествие по улицам райцентра к новому зданию библиотеки, где всех встретило настоящее сказочное действо, которое представили работники культуры С. Ермоленко, М. Астахова и ученик Покровской средней школы А. Карасев.

И вот торжественный момент: заместитель главы района В.В. Романова и председатель райсовета народных депутатов В.М. Третьяков при-

глашают детей перерезать алую ленту. Книгоград принимает гостей, а его хозяйки — зам. директора по работе с детьми Е.Л. Христофорова, ведущий библиотекарь центральной библиотеки И.Г. Харчинова и их коллеги — работницы межпоселенческой центральной библиотеки им. Оловенникова — проводят познавательные игры, экскурсии, записывают новых читателей.

Т. МОНИНА.

Фото автора.
Покровский район.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ОАО «ОРЛЕСТРОЙИНДУСТРИЯ»

на постоянную работу требуются:

электросварщики ручной сварки,
формовщики ж/б изделий.

Оплата труда рабочих сдельно-премиальная, от 8 500 руб. и выше.

Организация гарантирует полный социальный пакет. Возможен приобретение жилья по внутреннему ипотечному кредитованию. Дотация на питание в заводской столовой 20 рублей.

Обращаться по адресу: г. Орел, Кромское шоссе, д. 21.
Телефон 72-51-33 (отдел кадров).

ООО «МАСЛОВО»

ПРОДАЕТ БЫЧКОВ двухнедельного возраста

по цене 90 руб./кг живого веса.

ТРЕБУЮТСЯ НА РАБОТУ:

сварщик, механик, доярки, водители, скотники.

Жилье предоставляется.

Телефоны: 41-58-26, 40-43-19, 40-43-47.

ПРОТОКОЛ № 73

РАССМОТРЕНИЯ И ОЦЕНКИ КОТИРОВОЧНЫХ ЗАЯВОК
ОГУ «Орелгосзаказчик», г. Орел, ул. МОПРа, 42 26 сентября 2006 г.
(место проведения процедуры рассмотрения и оценки)

Выбор подрядной организации для выполнения работ по текущему ремонту здания ОГУ «Орелгосзаказчик» и его производственной базы.

Начальная цена контракта — 211 000 руб.

Государственный заказчик — ОГУ «Орелгосзаказчик».

Процедура рассмотрения и оценки заявок на участие в конкурсе проводилась конкурсной комиссией в период с 9 час. 20 мин. до 9 час. 50 мин. 26 сентября 2006 г. по адресу: г. Орел, ул. МОПРа, 42.

Критерии для оценки котировочных заявок указаны в извещении о проведении конкурса, размещенном на сайте <http://www.adm.orel.ru/pgz/index.php> в сети Интернет 18.09.2006 г.

Порядковый номер заявки (относительно других заявок по мере уменьшения выгодности)

№ п/п Наименование, местонахождение участника размещения заказа

1. ООО «Медрестрой» (302016, г. Орел, ул. Степана Разина, 3) 211 000 2-е место

2. ООО «Восход» (302005, г. Орел, ул. Пушкина, 37-а) 210 900 Победитель

Протокол рассмотрения заявок на участие в запросе котировок в полном формате размещен на сайте в сети Интернет по адресу: <http://www.adm.orel.ru/pgz/index.php>.

УПРАВЛЕНИЕ СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ

ДЕПАРТАМЕНТА СОЦИАЛЬНОЙ ПОЛИТИКИ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

(302033, г. Орел, ул. Лескова, д. 22, тел. (4862) 45-34-53, факс (4862) 45-42-05, E-mail: Semina@uszn.57.ru)

сообщает о проведении

31 октября 2006 года в 10.00

открытого конкурса

по поставке автобуса ПАЗ-32053 на 23 посадочных места (или эквивалент) для Каменского геронтологического центра Мценского района Орловской области.

Начальная цена контракта — 600 000 рублей.

Источник финансирования — областной бюджет.

Место поставки — Орловская область, Мценский район, д. Каменка.

Срок поставки — ноябрь 2006 г.

Обеспечение заявки, контракта — не требуется.

Преференции: ОИ: 0%, УИС: 0%.

Документация — 0 рублей.

Критерии оценки заявок — цена контракта, условия и порядок оплаты, объем предоставления гарантий качества товара.

Требования к участникам конкурса и другая информация содержится в конкурсной документации, получаемой в ОГУ «Фонд имущества Орловской области» (г. Орел, ул. Ленина, д. 37-а, тел. 43-52-42, факс 475-499, E-mail: fond@orel.ru) бесплатно, по письменному запросу.

Место подачи заявок, вскрытия конвертов и подведения итогов — г. Орел, ул. Ленина, д. 37-а.

Прием заявок осуществляется со 2 октября до 10.00 31 октября 2006 г.

Информация о конкурсе размещена на официальном сайте администрации Орловской области по адресу: www.adm.orel.ru

ЭТО ИНТЕРЕСНО

ПЕРВАЯ ОПЕРАЦИЯ В НЕВЕСОМОСТИ

Вчера французские хирурги впервые сделали операцию человеку в условиях почти полной невесомости. Необычная процедура проведена в самолете.

На борту «операционного лайнера» работали три хирурга, два анестезиолога и команда армейских парашютистов. В ходе операции, которая продлилась три часа, медики удалили добро-

вольную жировую опухоль на предельце. Этот эксперимент — часть проекта Европейского космического агентства, целью которого является создание роботов-хирургов, работающих в космосе и управляемых с Земли.

пользовался тем, что его родители забыли стереть пароли с компьютера, и приобрел розовый ретро-кабриолет Nissan Figaro. Его родителям повезло, что владелец автомобиля вошел в их положение и не настоял на том, чтобы они заплатили за покупку. Мать Джека говорит, что ее сын, несмотря на свой юный возраст, уже достаточно хорошо освоил компьютер.

Города для нумизматов
Банк России выпускает в обращение новые памятные монеты достоинством десять рублей из серии «Древние города России».

Монеты посвящены Белгороду, Каргополью и Торжку. Новые деньги — комбинация из двух частей: диска, изготовленного из металла белого цвета, и внешнего кольца, изготовленного из металла желтого цвета. На оборотной стороне монет изображены панорамы городов и их гербы.

Тираж монет каждого вида — пять миллионов штук.

УХО — ПЛАТА ЗА ОШИБКУ
В аэропорту итальянского города Турин группа молодых пассажиров, которым не хватило мест в самолете, напала на сотрудников авиаслужбы. Одному из них они откусили ухо, другого едва не задушили.

ЧП произошло вчера рано утром. Трое девушек и двое парней приехали в аэропорт. Однако оказалось, что сотрудники аэропорта продали больше билетов, чем было мест в самолете.

Авиакомпания предложила молодым людям вылететь другим рейсом с пересадкой в Риме, причем опоздание для них должно было составить всего 15 минут. Пассажиры возмутились. Когда их попытались успокоить двое сотрудников аэропорта, они с гневом набросились на них и начали бить. Одна из девушек почти полностью откусила ухо работнику аэропорта, другая схватила за галстук второго сотрудника и пыталась его задушить.

Полиция арестовала разгневанных пассажиров. Им предъявили обвинение в нанесении тяжких телесных повреждений. Работнику, которому откусили ухо, уже сделали операцию.

По сообщениям информантов.

СЛАДКАЯ УЛЫБКА

(Окончание.)

Начало на 1-й стр.)

Придуманные нашими ребятами яркие рисунки и новые названия конфет: «Цветы полевые», «Город Первого салюта», серия «Писатели-орловцы», «Тургеневская беседа», «Дворянское гнездо», «Огни над Окой» покорили и порадовали художественный совет кондитерской фабрики.

В многочисленных конкурсных работах только орловцы не пошли по пути копирования тем и образов из популярных западных мультфильмов-ужастиков. Патриотическая направленность, любовь к своему родному краю, его истории — всё это сыграло решающую роль в достижении победы и получении заслуженной награды — путешествия по сладкой сказочной стране.

21 сентября 25 ребят из гимназии №39 и школы-сада «Дюймовочка», а половина из них — сироты и дети из многодетных семей, отпра-

вились в столицу, туда, где делают знаменитые шоколадные сладости.

Озорные чапушки про Бабаевские конфеты, орловский каравай с юбилейной надписью «440 лет городу» подарили наши ребята работникам московской фабрики и ки, 200-летние традиции которой глубоко уходят корнями в



историю предприятия — поставщика шоколадной продукции императорского двора.

Настоящим подарком была для наших школьников экскурсия по уникаль-

ному музею и цехам фабрики. Они смогли продегустировать прямо с конвейера 25 новых наименований конфет и шоколада и получили сладкие подарки.

Работники фабрики отметили орловцев как самых везливых гостей. Оказавшись, только наши дети не забывали говорить: «Здравствуйте!», «Спасибо!», «До свидания!».

Конкурсные рисунки орловских ребят, как сказали москвичи, будут учтены при разработке новой продукции Бабаевской фабрики.

Кроме экскурсии по цехам предприятия группа посетила Красную площадь, храм Христа Спасителя. Отведать вкуснятины в Макдональдсе тоже входило в программу. Поездка прошла на одном дыхании, дружно, весело. Даже природа способствовала этому — день выдался в Москве тихий и солнечный. Фото-

графии на память будут напоминать о сладкой поездке.

Многие согласятся, что не так просто найти спонсоров для организации любой, даже маленькой, благотворительной акции, но и здесь ребятам повезло: главной движущей силой в поиске необходимых средств стал молодой депутат городского Совета Андрей Абрахим (округ № 34). А помогли ребятам осуществить свою сладкую мечту общественная палата Орловской области, туристическая фирма «Автолайн-тур», торговый центр «Малиновая вода», ОАО «Дом-2000», ООО «Венера», И.П. Шамова, ООО родители детей и их опекуны выражают сердечную благодарность.

Л. ИБРАГИМОВА.
Преподаватель школы-сада «Дюймовочка»,
Н. СЫСОВА.

НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

К СТОЛЕТИЮ КОМПОЗИТОРА

29 сентября в зале областной филармонии пройдет концерт камерной вокальной музыки, посвященный 100-летию со дня рождения Дмитрия Шостаковича. В исполнении солистов филармонии Ирины Монаховой, Татьяны Поляковой, Юлии Гарбуз, заслуженного артиста России Александра Алексеева прозвучат вокальные циклы и романсы композитора.

Струнный квартет представит вниманию слушателей Седьмой квартет Дмитрия Шостаковича.

О. ЮРЬЕВ.

ОРЛОВСКАЯ МУЗЫКАЛЬНАЯ ОСЕНЬ

5 октября в зале Дворца культуры железнодорожников состоится концерт прославленного коллектива — Государственного академического русского хора имени Александра Васильевича Свешникова, художественный руководитель и главный дирижер — народный артист России, профессор Игорь Раевский.

В программе концерта: шедевры русской духовной и светской хоровой музыки, произведения для хора западноевропейских композиторов, знаменитые обработки русских народных песен.

О. АЛЕКСА.

ГАСТРОЛИ ТЕАТРА ПЛЮС ИСТОРИЯ И ЭТНОГРАФИЯ

6 и 7 октября на сцене театра «Свободное пространство» состоятся гастроли Московского государственного историко-этнографического театра.

6 октября в 11.00 и 13.00 зрители будут предложены сказка «Финист — Ясный сокол». В 19.00 начнется музыкальное представление «Ярмарка начала века».

7 октября в 10.00 и 12.00 — «Финист — Ясный сокол».

А. ИВАНОВА.

ГРАД МЕДАЛЕЙ ИЗ БРЯНСКА

СПОРТ

В Брянске прошло открытое первенство Брянской области по каратэ (возраст — от 8 до 15 лет). Среди 220 участников из городов Смоленска, Смоленской области, Липецка, Брянска, Брянской области были воспитанники ДЮСШ «Орел-Карат», которые увезли домой 4 золотые, 8 серебряных и 15 бронзовых медалей.

Первые места выиграли: Валерий Бобровников, Полина Максимова, Анастасия Потева (тренер А.Л. Чулакин), Даниил Никулин (тренер С.Л. Кошелев). Пробылись в финал,

но уступили своим соперникам: Ярослав Арлачев, Диана Посохина, Максим Шукалов, Евгения Михневич, Александр Битяев, Иван Алферов, Антон Упатов и Никита Самоilenко.

Среди наших бронзовых медалистов, кроме учеников вышеназванных тренеров, также ученики тренера А.С. Кузнецова.

Теперь команда Орловской области по каратэ в составе воспитанников ДЮСШ «Орел-Карат» примет участие 6—8 октября (Москва) в чемпионате и первенстве России по каратэ Вадо-кай — одному из стилей каратэ. Турнир будет отборочным к Кубку Европы (4—5 ноября) в Англии (Лондон).

Игорь КОНЫЧЕВ.